Notice de montage
Bed Up VISION

?Ecmniess Notice de montage Bed Up Edition :
eeeeeeeee -

e S | Présentaon SOUS-ENSEMBLES Déc 2022
info@decadrages.com VISION

Ce dessin, propriété de Décadrages, ne peut &tre ni reproduit, ni transmis, ni utilisé sans son autorisation




SISaes

/A
N A

()
L
_
N¥

Q

DECADRAGES

1 avenue Laennec

93380 Pierefitte-Sur-Seine
fel 01 B4 21 8515
info@decadrages.com

VIS M a pas métrique (1:1)

<

1)

€ M6x20TP

I | M5x40TF

]  M5x35TH

Notice de montage Bed Up

Présentation GLOSSAIRE QUINCAILLERIE

COM

Ce dessin, propriété de Décadrages, ne peut &tre ni reproduit, ni transmis, ni utilisé sans son autorisation

M8x80TF

M8x40TP

M8x40TF

M8x30TH

M8x16TH

M10x120TH

M10x70TH

M10x45TH

M10x30TH



VIS A BOIS (1:1)

@ D I~ 4.5x60 @ IDD 4x20

N ! 4x45 ~ 3.5x20
&® | = 4 @ [—> 3>

N 3.5x17
@ | L= 35 @ ID:D (zinguée blanche)
& [—— 40 ® [—> ¥
(b e

FILETS (1:1)

e Mo
O Motz

otice de montage Bed Up Page :
eeeeeeeeeeeeee

at |
info@decadrages.com
Ce dessin, propriété de Décadrages, ne peut &tre ni reproduit



ECROUS / RONDELLES / ENTRETOISES / POULIE (1:1)

M10 O Entretoise blanche

M10 bas

M10 nylstop

Entretoise grise

(&

M8

M8 bas

M8 nylstop

M5 nylstop
Poulie Entretoise noire
NN [
Y s
i A
L B
DEGARRAGEE. Notice de montage Bed Up Page :
iy | Présentation GLOSSAIRE QUINCAILLERIE 0.3
infof@decadrages.com

Ce dessin, propriété de Décadrages, ne peut &tre ni reproduit, ni transmis, ni utilisé sans son autorisation



DIVERS

Aimant g ]] Aimant platine |]
Clip @I C: Clip douille @ﬂ:ﬂ

Clipvis @ ] Etrier demi-lune  [HOR]| ~—7

Excentrique @ m] Goujon @ O 1=3

Goupille m/l Lamello H©

s Yieaa)
Serre-cable XX/ HF Tourillon © )

Vis cache-PE
et sous-face @ im

1 cable galvanise (aspect mat)

Cache-vis
si finition
blanche
2 vérins
2 guides contre-poids plastique blanc
0] O
?E\?;Du:‘igfni 8 Notice de montage Bed Up Page :
GoFarefiefinsare | Présentation GLOSSAIRE QUINCAILLERIE 04

info@decadrages.com COM
Ce dessin, propriété de Décadrages, ne peut &tre ni reproduit, ni transmis, ni utilisé sans son autorisation



SPECIFIQUES MODELE VISION

2 Tendeurs

§

SPECIFIQUES MODELE COCOON

1 paire de bande de tissus

4 Rouleaux
DEGARRAGEE. . Notice de montage Bed Up Page :
s Présentatir GLOSSAIRE QUINCAILLERIE 0.5
info@decadrages.com | COM 1

Ce dessin, propriété de Décadrages, ne peut &tre ni reproduit, ni transmis, ni utilisé sans son autorisation



Assemblage o bloc Pieds Escamotables (PE)

2 vérins
2 vis M8x30TH
2 écrous M8 nylstop

7
of
- 12 vis M5x35TH
f 12 rondelles M5x16
.. 12 écrous M5 nylstop
0/ /5 "
Yl
1 solive PE centrale @ ? i
2 supports vérin ~ |V
2 solives PE 9
ka]

2 jambes PE = (@
1 piece d'arrét (B X2
06,

1 sous-face PE

1.00

6 vis M5x40TF S
6 écrous M5 nylstop

12 vis a bois 4x35

(+/-) selon hauteur d'arrét ﬁ

DECADRAGES Notice de montage Bed Up Page :
1 avenue Laennec

BLOC PIEDS ESCAMOTABLES 1

info@decadrages.com COM

Ce dessin, propriété de Décadrages, ne peut &tre ni reproduit, ni transmis, ni utilisé sans son autorisation



3

4 v RAOLD2NT
I VIo IVIOAOU | |

1 écrou M8 nylstop
2 goupilles

DEGARRAGEE. Notice de montage Bed Up | Page :
S e Assembiage  BLOC PIEDS ESCAMOTABLES 2
info@decadrages.com | COM 1

Ce dessih. propriété de Décadrages, ne peut &tre ni reproduit, ni transmis, ni utilisé sans son autorisation



1 vis M6x20TP
réglage médiant

E
{

[

il
s
=
0

o

|

Les aimants faisant office de butée, ajuster leur position de maniére a ce que
les sous-faces des pieds soient alignées a la solive PE centrale. Affiner en les
vissant/dévissant.

1 aimant

1 platine aimant 2 vis a bois 3x15

1 vis a bois 3x15

DEGARRAGEE. Notice de montage Bed Up Page :
e Assembiage BLOC PIEDS ESCAMOTABLES 3
info@decadrages.com | COM 1

Ce dessin, propriété de Décadrages, ne peut &tre ni reproduit, ni transmis, ni utilisé sans son autorisation



Assemblage @ paire de montants symetriques

& A o

®

1 vis M10x70TH
1 rondelle M10x36

-®

2 entretoises noires
1 rondelle M10x36
1 rondelle M10x22
1 poulie
— 1 rondelle M10x22
1 écrou M10 nylstop
—

2 montants 0
2 entretoises verticales @

- i _m (D_ i
) )
< <
T T
—
NI 2
Gauche Droite
14 vis a bois 4.5x60
(= (+/-) selon hauteur sous plafond ? 69

Assemblage @ paire de cornieres identiques

2 corniéres de suspension@
2 coulisseaux
4 vis 8x40TP

4 rondelles M8 éventail
4 rondelles M8x16 W
4 écrous M8 bas

DECADRAGES Notice de montage Bed Up age !

1 avenue Laennec ; B

se0persiteSusona | ASSEMBLAGE Assemblage Montants corniéres 4
info@decadrages.com COM

Ce dessin, propriété de Décadrages, ne peut &tre ni reproduit, ni transmis, ni utilisé sans son autorisation



Assemblage @ Support ARriere (SAR)

1 traverse SAR

1 piece de liaison e
2 équerres SAR 1 VIS&EOIS 4.5x60

0
(S )

0
v
%, 4 vis a bois 4x30

2 tourillons

09 ' 0

- 1 vis M10x120TH

= - 1 rondelle M10x22
- 1 rondelle M10x22
- 2 écrous M10

léger retrait = D = @

—_ - 1 rondelle M10x22
T —<= 1 poulie
a — 1 rondelle M10x22
démonter/remonter —_— - 1 rondelle M10x36
lors de la pose. ————— <« 1 entretoise noire
= - 1 rondelle M10x22
R 1 écrou M10
?E\?;Du:ﬁesni . Notice de montage Bed Up Page :
o330 Peeite Surseie | ASSEMBLAGE Assemblage Support ARiére (SAR)

info@decadrages.com COM
Ce dessin, propriété de Décadrages, ne peut &tre ni reproduit, ni transmis, ni utilisé sans son autorisation



2 supports poulie vision €
4 vis a bois 4x30

X2

DECADRAGES Notice de montage Bed Up Page :
1 avenue Laennec

= ] LY
B astiaesare | ASSEMBLAGE Assemblage Support ARiére (SAR)
info@decadrages.com VISION
' Ce dessin, propriété de Décadrages, ne peut &tre ni reproduit, ni transmis, ni utilisé sans son autorisation



Assemblage e Support AVant (SAV)

4 tourillons
2 excentriques
1 clip vis

2 goujons
8 vis M8x16TH

2 traverses SAV @

2 entretoises d'extrémités @9
4 supports SAV €B

2 supports poulie vision @

1 cache SAV €

2 goujons &)
1 clip douille
1 vis a bois 4x30
4 vis a bois 4x20

1 vis M10x30TH

1 rondelle M10x22
1 poulie

1 rondelle M10x22

3 cli
P 1 écrou M10 nylstop

3 vis a bois 3x15

DEGARRAGEE. Notice de montage Bed Up Page :
g0 puroitesursone | ASSEMBLAGE Assemblage Support AVant (SAV)
info@decadrages.com | VISION

Ce dessin, propriété de Décadrages, ne peut &tre ni reproduit, ni transmis, ni utilisé sans son autorisation



10 vis M8x16TH

L
!
DECADRAGES Notice de montage Bed Up Page :
1 avenue Laennec ;
S Feituse  ASSEMBLAGE Assemblage Support AVant (SAV) 8
info@decadrages.com | VISION |

Ce dessin, propriété de Décadrages, ne peut &tre ni reproduit, ni transmis, ni utilisé sans son autorisation



Assemblage G panneaux muraux

4 (+/-) panneaux muraux €B
selon hauteur sous plafond
2 supports par panneau

1 4 vis a bois 4x35 1
40
o o o o |

R

1 paire de joues basses &3 _| |—

1 paire de tasseaux bas @3 - 0

1 paire de joues hautes LY

1 paire de tasseaux hauts 6}/

14 (+/-) vis a bois 4x35

selon hauteur sous plafond 5

IS8

?ECADR»?GES Notice de montage Bed Up Page :
Mo aw m ACSEMBLACE Assemblage FGH
info@decadrages.com | COM

Ce dessin, propriété de Décadrages, ne peut &tre ni reproduit, ni transmis, ni utilisé sans son autorisation




Assemblage 0 contre-poids (CTP)

? 1 vis M10x120TH -1

2 écrous M10

P
1 écrou M10
1 rondelle M10x36
Percages taraudes 4 :
M8 vers lavant 2 entretoises blanches -
[
! @ h\ —— | —
® 1 entretoise grise - ]
1tole CTF@@ —
1UCTP 2
1 piéce de blocage @ 1 écrou M10 'D l]
I/ 2 vis M10x120TH
/

1 vis M10x45TH - 1 cable galva (aspect mat)

2 serre-cables
1 entretoise grise =
1 rondelle M10x36 =
1 écrou M10 bas -1 O

1 rondelle M10x22  » =—= X2
1 cable inox (brillant) = C=—>

1 rondelle M10x22 e
1 écrou M10 nylstop > (T ,=lfé=

\

"
Ne pas bloqkr,\\ Q
le cable doit

pouvoir coulisser.

Serrage
écrou M10

?E\?;Du:‘igfni . Notice de montage Bed Up Page :
(et Susara  ASSEMBLAGE Assemblage contrepoids (CTP) 10
info@decadrages.com | VISION |

Ce dessin, propriété de Décadrages, ne peut &tre ni reproduit, ni transmis, ni utilisé sans son autorisation



Assemblage @ plateau

Pour I'assemblage d'un plateau taille 120, consulter annexe 3
Pour I'assemblage d'un plateau taille 180, consulter annexe 4

:

)

|
oo%

1 poignée PE @

2 vis a bois 3.5x16 N
@
24 tourillons ol &
3 vis M8x80TF e 1 bloc PE assemblé
3 étriers demi-lune 1 traverse centrale
3 écrous M8 2 traverses avant
2 long pans @

1 solive
3 traverses arrieres

24 tourillons
8 filets M8x70

DECADRAGES Notice de montage Bed Up Page :

1avenuei3 Laenn?c = ASSEMBLAGE A bI I 1 1
o ssemblage plateau

info@decadrages.com COM

Ce dessin, propriété de Décadrages, ne peut &tre ni reproduit, ni transmis, ni utilisé sans son autorisation



Le montage du plateau s'effectue verticalement :
Nous vous conseillons de monter le plateau sur
4 cales, de vous assurer de sa bonne stabilité et
d'oeuvrer a deux personnes.

1 filet M8x140

2 vis M8x80TF

12 étirers demi-lune
12 écrous M8

Page :

DECADRAGES Notice de montage Bed Up
1avenuei3 Laenn%c e ASSEMBLAGE A bI I 1 2
e ssemblage plateau

info@decadrages.com COM

Ce dessin, propriété de Décadrages, ne peut &tre ni reproduit, ni transmis, ni utilisé sans son autorisation



Si option spots, consulter annexe 5 p5.1 a 5.2

1 facade @

\ o \ (oD | ofietsmexo [ >/
4 lamellos

= = 21) - =
-

N,
g

J—— 1 sous-face avant @ 9 étriers demi-lune
2 sous-faces@ 9 écrous M8

o @ | | AWn ® 1 E = | |

[
. .o' .-__ "
O o __m_ )
fr==

’ | "
' | o LN

9 " | b ¥ 3
. | # '.l:.--""""-

0 Yo i

]
Assurez-vous de la bonne position
des sous-faces
(doubles percages cote-a-cote)
]
~1
?Ecmniess Natice de montage Bed Up Page :
?es;s:z:}qlgi:rzrﬁrgtg-jssurASeina g{S)iEMBLAGE Assem blage plateau 1 3
info@decadrages.com

Ce dessin, propriété de Décadrages, ne peut &tre ni reproduit, ni transmis, ni utilisé sans son autorisation



Vissage modére au
tournevis manuel

b {
= B = =
b |* .
e . .
L] .
L] -
£l -
s’ | Io 8 o .
L
Ll L] . (]
.
i -
®] U b
(] |: .
m o o
kd o :
il -
-
L] - - L
L]
@ d ™ -
£
% e;fl i .
L] il
L] L]
o - -
-] F . .
= B 3 B
1
I 1 1 1
DECADRAGES Notice de montage Bed Up Page :

1 avenue Laennec ASSEM BLAGE
93380 Piermrefitte-Sur-Seine A bI I
o 01 34 71 85 15 ssemblage plateau
infof@decadrages.com COM
Ce dessin, propriété de Décadrages, ne peut &tre ni reproduit, ni transmis, ni utilisé sans son autorisation

14



4 caches PE @
4 supports cache PE ¢

12 vis cache PE
(vissage modéré au tournevis)

Placer les caches PE dans les rainures
en leur donnant de I'angle,les redresser
et finir au fond de la rainure.

Faire converger I'ensemble des sous-faces vers la solive centrale des pieds,
aligner les surfaces entre elles et les visser sur la structure (cf page suivante).

DECADRAGES

1 avenue Laennec

93380 Pierefitte-Sur-Seine
fel 01 B4 21 8515
info@decadrages.com

|| -
B
|| -
1 | IS ] L
Notice de montage Bed Up Page :
ASSEMBLAGE Assemblage plateau 15

COM

Ce dessin, propriété de Décadrages, ne peut &tre ni reproduit, ni transmis, ni utilisé sans son autorisation



7| 2 vis a bois 4x20 "

3 vis a bois 4x20

X8

I AP
o_:%.i *_'_*L:FO at® “lw

L _ , 2 cornieres assemblées
LT ﬁ/,;//';? =1 4 vis M8x40TF ©

g, = & : 4 rondelles M8x22

4 rondelles M8 éventail

4 écrous M8

DECADRAGES Notice de montage Bed Up Page :
1 avenue Laennec

93380 Piemefitte-Sur-Seine ASSEMBLAGE | A bI I 1 6
| ssemblage plateau
info@decadrages.com COM

Ce dessin, propriété de Décadrages, ne peut &tre ni reproduit, ni transmis, ni utilisé sans son autorisation



Pose structure murale

Implantation de la structure :
consulter I'annexe 1.

Fixer le SAR pré-assemblé
dans un PLAFOND PLEIN :

ardantar la chavillana any
uuup.u.ui I Wi luvllluau CALAN

contraintes de forces cisaillantes.

Fixé au plafond, mettre le SAR de niveau :
(conserver 15 mm minimum avec le plafond)
1- déterminer le coté a abaisser

2- y dévisser les 2 vis a bois

3- baisser le cbté pour obtenir le niveau

4- y revisser les 2 vis a bois

DECADRAGES Notice de montage Bed Up Page :
ésaSV;S‘;'?el;::rEt?gunSeina POSE P I 1 7
s ose structure murale

info@decadrages.com VISION

Ce dessin, propriété de Décadrages, ne peut &tre ni reproduit, ni transmis, ni utilisé sans son autorisation



\

1 traverse SAR @
10 tourillons

1 vis a bois 4.5x60
2 rondelles M10x22 déja en place
2 écrous M10 déja en place

2 vis M8x16TH

Si présence de plinthe, scier une
\ découpe aux dimensions sur la
partie arriere basse des montants.

NS
(o))
0
)
2 montants pré-assembles @ ® 0'0
4 vis a bois 4.5x60
DECADRAGES Notice de montage Bed Up Page :
1 avenue Laennec ;
S natredn | POGE Pose structure murale 18
info@decadrages.com | VISION |

Ce dessin, propriété de Décadrages, ne peut &tre ni reproduit, ni transmis, ni utilisé sans son autorisation



Maintien d'aplomb :
choisir un chevillage
adapté a la nature

du support.

i

i

—

plagué au sol
[ <= 3 hauteur d'arrét du it El
1 écarteur €Y
2 équerres 40x40 4 équerres 40x40
6 vis a bois 4x30 8 vis a bois 4x30
dans les montants
6 vis a bois 4x20
dans |'écarteur
= [@ < 3 hauteur de plinthe = E
— @ — | ———
|
|
III
| L]
II
|I =3
| 1 e
ol |
|
’38
//
2 pieds@
) 4 vis a bois 4x45
N 2 vis a bois 4.5x60 dans les pieds
a travers les montants
DECADRAGES Notice de montage Bed Up Page
CIOS?(EN Pose structure murale 19
' Ce dessin, propriété de Décadrages, ne peut &tre ni reproduit, ni transmis, ni utilisé sans son autorisation

info@decadrages.com



‘ Ll L]
1 contre-poids
il ooyl o
}}IU AdAooGCIVIG S
o
9 ] El
N
I : s |
o| o |o
Y L . 1
L eo'e
Accrocher une extrémité du
cable galva (aspect mat) sur
le montant en la passant sur
2 poulies.
g
.

Visser temporairement 1 vis a bois 4.5x60
dans chaque montant & env. 200cm du sol,

sortante d'env. 25mm

2

Faire pivoter |'équerre anti sortie de cable
sur le dessus de la poulie. Veiller a ce qu'

elle ne frotte pas au cable.

Bloquer la position en serrant I'écrou M10.

DECADRAGES

1 avenue Laennec

93380 Pierefitte-Sur-Seine
fel 01 B4 21 8515
info@decadrages.com

Notice de montage Bed Up
POSE
VISION

Ce dessin, propriété de Décadrages, ne peut &tre ni reproduit, ni transmis, ni utilisé sans son autorisation

Pose structure murale

Page :

20



Reproduire les étapes 1-2 pour I'extrémité

=

de cable opposée.

Placer les 2 cables inox (aspect brillant)
en position d'attente sur leurs poulies.

I

DECADRAGES

1 avenue Laennec

93380 Pierefitte-Sur-Seine
fel 01 B4 21 8515
info@decadrages.com

== 1

Notice de montage Bed Up Page :

POSE Pose structure murale 21

VISION

Ce dessin, propriété de Décadrages, ne peut &tre ni reproduit, ni transmis, ni utilisé sans son autorisation



Pose Support AVant (SAV)

Implantation du SAV : consulter I'annexe 2.

Fixation du SAV dans un PLAFOND PLEIN :

adapter le chevillage a la charge verticale permanente de 80kg répartis sur
4 points et ajouter un coefficient de sécurité x4, soit 80kg de résistance a I'
arrachement par point d'ancrage.

63 oz
6>
6> O

--*
—=z3f

1 SAV pré-assemblé @
; (déclipser le cache)

f
[
'
'
"1 "

DECADRAGES Notice de montage Bed Up Page :
1avenuei3 Laenn?c S POSE P S AV SAV
s ose Support AVant (SAV)
info@decadrages.com VISION

Ce dessin, propriété de Décadrages, ne peut &tre ni reproduit, ni transmis, ni utilisé sans son autorisation

1 OZ
k’



Fixer le SAV au plafond de maniere
a ce que l'angle rentrant des poulies
soit orienté vers la structure murale.

e M =30 o ocjl W]

Placer les 2 cables inox
_———. sur les poulies du SAV

Re-clipser le cache
sur le SAV

DECADRAGES Notice de montage Bed Up Page :
eeeeeeeeeeeeee

93380 Pierrefitte-Sur-Seine POSE P S AV SAV 2 3
R el ose Support AVant
info@decadrages.com VISION

Ce dessin, propriété de Décadrages, ne peut &tre ni reproduit, ni transmis, ni utilisé sans son autorisation



Pose plateau

Plateau sur 4 trétaux ! ‘

1 support tendeur €P)
1 tendeur
1 vis M8x30TH

1 écrou M8 nylstop
4 vis a bois 4x20

X2

B |
I i

L [N

a0 (Waa

4 filets M8x70 E
|

DECADRAGES Notice de montage Bed Up Page :
1 avenue Laennec

S mgrem | POSE Pose plateau 24

info@decadrages.com VISION

Ce dessin, propriété de Décadrages, ne peut &tre ni reproduit, ni transmis, ni utilisé sans son autorisation



Si option spots, consulter annexe 5 page 5.6
Si Bed Up 120, consulter annexe 3 page 3.3

UAHAAEN

1 capot latéral @ X2
2 vis a bois 4x35

1 B
| 11 11 1l ]
I L il [ I
I I Bl [ I
I 1l il [l I
I Bl |
(408 ¥4
I |
I [H I
I | I
[ 111 - T e
» ]
2 ] -ﬂ ]
aff
/ 1 | I | i
Ne pas visser la 1 sommier fagot @ 77mm d'ecart entre lattes :
derniére latte et la 22 vis a bois 3.5x20 - commencer par la téte de lit
réserver en retrait. - utiliser gabarit fourni dans le paquet
DECAnRAGES Notice de montage Bed Up Page :
et orou  POSE Pose plateau 25

infof@decadrages.com VISION
Ce dessin, propriété de Décadrages, ne peut &tre ni reproduit, ni transmis, ni utilisé sans son autorisation



2 rondelles M8x22
1 rondelle M8 éventail
1 écrou M8

X2 | /
|V
|
. . “ \
[ [/ Wil | |
| ﬁ | |
: / : . Oter les vis .
| il 18 | ]
| \ :
[/ al \ | s
| L/ — IWER
— = |
Maintenir le Mk FTeeTr o o
contrepoids ol Céabies crocneteT sur
levé en tirant lc?S te?deurs etp ECGS
le cable galva. ans eulrs encocnes,
plaguer I'appui contre
Ainsi, on ‘ ® _ la fagcade par vissage
obtient de la manuel sans bloquer
© o o les cables.

longueur en

pied de lit pour
accrocher les

cables inox Y
aux tendeurs

et placer I

appui facade.

1 appui-facade @
4 rondelles M8x22
4 écrous M8

DECADRAGES Notice de montage Bed Up Page :
1 avenue Laennec POSE

93380 Pierefitte-Sur-Seine P I t

o 0184215 5 OSse plateau

info@decadrages.com VISION

Ce dessin, propriété de Décadrages, ne peut &tre ni reproduit, ni transmis, ni utilisé sans son autorisation



3 lests X2

selon la taille du lit L4
" et le matelas
]
percages taraudés
M8 vers l'avant
[=—==
a

3vis M10X120TH =
1UCTP (09) Veiller a centrer
1t6le CTP (B le lestage dans
6 écrous M10 le contre-poids

(dont 3 du haut a dévisser/revisser)

DECADRAGES Notice de montage Bed Up Page :

1 avenue Laennec POSE P I 2 7
93380 Piemrefitte-Sur-Sei

T ose plateau

info@decadrages.com VISION

Ce dessin, propriété de Décadrages, ne peut &tre ni reproduit, ni transmis, ni utilisé sans son autorisation



af)

—

'ILHJ

Bloquer le cable

1 glissére plastique '
2 vis M8x16 TH

<N

) V4

1 butée
4 vis a b@élx% XZ

. £
— o
=
+
4
«D
=
@
o
—
3
Q
=
° T

_Clo iE -

o & k]

) L -4
DECADRAGES Notice de montage Bed Up

1 avenue Laennec

93380 Pierefitte-Sur-Seine
fel : 01 84 21 85 15
infof@decadrages.com

POSE
VISION

Page :

Pose plateau 28

Ce dessin, propriété de Décadrages, ne peut &tre ni reproduit, ni transmis, ni utilisé sans son autorisation



Bloquer
les cables

/ Mettre en place les deux capots avant
P et visser la derniére latte.

DECADRAGES Notice de montage Bed Up Page :
1 avenue Laennec

G ride  |POSE | Pose plateau 29
info@decadrages.com VISION

Ce dessih. propriété de Décadrages, ne peut &tre ni reproduit, ni transmis, ni utilisé sans son autorisation



DECADRAGES

1 avenue Laennec

93380 Pierefitte-Sur-Seine
fel 01 B4 21 8515
info@decadrages.com

o || P ¥ y o |l
. 2 vis penture &
H|
I| |l ° aof|
|| 9 E E o
— { — I ==

il

|I'

4 f
I

2 a4 vis a bois 4x45

X2

Placer 1 voire 2 cales@ au milieu de I'écarteur
4 pour arréter le contrepoids au dessus de plinthe
1 glissiere métallique @ haute et installations éléctriques optionnelles
5 vis penture (+/-) lorsque le lit est au plafond.

Notice de montage Bed Up Page :

POSE Guidage - réglages 30

COM

Ce dessin, propriété de Décadrages, ne peut &tre ni reproduit, ni transmis, ni utilisé sans son autorisation



1- REGLAGE DES JAMBES
agir sur la vis de réglage (refermer légérement la jambe pour la libérer) :
- visser pour s'éloigner du sol ;
- dévisser pour se rapprocher du sol.

2- STABILITE DU LIT
- s'assurer que le lit repose bien sur ses 4 appuis simultanément (ajuster si besoin) ;
- installez-vous sur le lit et testez sa stabilité : réduire le jeu éventuel en dévissant

légérement les vis pentures au niveau des butées.

DECADRAGES Notice de montage Bed Up Page :

1 avenue Laennec ; POSE . r 3 1
o Guidage - réglages
info@decadrages.com VISION

Ce dessin, propriété de Décadrages, ne peut &tre ni reproduit, ni transmis, ni utilisé sans son autorisation



=

Selon la hauteur sous plafond, I'habillage
mural peut étre constitué de 4 a 6
panneaux dont 0 a2 peuvent étre sur-
mesure (1 coupe dans lalongueur) :
commenger et finir pas ceux-ci.

ase du 1

ontants, ajuste

Al
Anyric
S

de

nar la h
1 1a w

_‘
0
o
3
=
<
@
Q
c

=

AW

Panneaux muraux assemblés @
4 tourillons
4 vis a bois 4x35
par panneau
I\
o Q \
- L
o w b
L /
N
")
/
9 0
b ' ?
h
4 o
1 paire de joues basses
1 paire de joues hautes
4 tourillons
§ 8 vis a bois 4x45
@I i 8 cache-vis si finition blanc
?Ecmniess Notice de montage Bed Up Page :
sy [P Habillage mural 32

info@decadrages.com COM

Ce dessin, propriété de Décadrages, ne peut &tre ni reproduit, ni transmis, ni utilisé sans son autorisation



Piece de blocage pateau : avant toute manipulation du matelas (pour changement,
entretien, retournement, etc...), il est impératif de bloquer la remontée du plateau,
qui sans cette sécurité, peut s'avérer violente. Ne pas tenter de remonter un lit
délesté de son matelas.

Poser la pieéce de blocage du céteé le plus accessible de la structure murale.
Position 1 pour bloquer le plateau. Position 2 en usage courant.

info@decadrages.com COM

1 1 piéce de blocage @
2 charniéres H '\
8 vis a bois 3.5x17 (zinguées) |~ \
f
o
= o)
F‘L 5}
CO‘ ]
2 T
F /
[—| ) Plateau baissé sur
/ ses appuis.
40 o -
1 o
‘ n
HECAORAORS Notice de montage Bed Up Page :
KSoraeiieSweos  [POSE Sécurité : piéce de blocage 33

Ce dessin, propriété de Décadrages, ne peut &tre ni reproduit, ni transmis, ni utilisé sans son autorisation



Annexe 1 implantation structure murale

L'implantation du Support ARriére (SAR) détermine la position
du Bed Up. Le SAR est centré sur toute taille de lit.

*DeAuar centrer =
Ul LGl it a

1~ it T

<1 Ul
centrer le SAR a I'élément
*Pour placer le lit par rapport a un élément :
placer le SAR a distance D souhaitée +

.

cote de débord plateau/SAR

| ]

*Consulter page suivante les informations

i

| utiles a l'implantation du Bed Up

structure murale : 1304 mm v

SAR : 1064 mm A

D 010) D

Elément : point déterminant
I'emplacement du lit. Ex :

- un mur / une cloison

- une porte

- un débattement de fenétres
- une prise murale

- un meuble

- etfc...

Pour placer le plateau le long

Bed Up 120 : 1312 mm y :
d'un mur:

Bed Up 140 : 1504 mm . 1 i consulter I'encart "détails

pieds escamotables - débords
348 (page suivante)

Bed Up 160 : 1760 mm i 2 7

- s'assurer de la
412 perpendicularité des murs

Bed Up 180 : 1888 mm A

DECADRAGES

1 avenue Laennec

93380 Pierefitte-Sur-Seine
fel 01 B4 21 8515
info@decadrages.com

- prendre 3cm de marge

Notice de montage Bed Up Page :

ANNEXE 1 Implantation structure murale

Ce dessin, propriété de Décadrages, ne peut &tre ni reproduit, ni transmis, ni utilisé sans son autorisation

1.1

COM



Informations utiles a I'implantation d'un Bed Up

-
-,
-,

Détails structure murale hors-tout: EH . ][D ’ >
matelas o
équerre de fixation — — 350 mini
au plafond plateau mobile | |
1120 4
92~/ bt 397 #1357 HSP
59 T . 5 H | matelaa;l ” s
2 2 plateau mobile 120
AL \
1304 1485, réduit si sur-mesure 412 —
| /16_5/ J41/ :
~ 310~
# 2372 #
plan profil
on g : Taill lit
Détails pieds escamotables : a 13839
face i 160 64
. 140 _ 192 )
- 120 +—Fo8
Hauteur d'arrét 110cm : 840
incompatible avec Bed Up 120
1050 340+ 35 A
Débords de pieds
selon configurations : - - 1150 291+ 52
hauteurs
sur Bed Up 120, débord de 7cm - 1300 222 4 76 g'r.]euzémt
sur Bed Up 120, débord de 11cm L 1390 185+~ 90
sur Bed Up 140, débord de 7cm - 1510 25110 \
ODtiOl'IS latérales : CI chevet : |Ii bibliotheque latérale: ] symphonie latérale:

dim L250xP163xH288mm

dim L522xP163xHSPmm dim L500xP152xH2190mm

246 1 20 , 518 150 1 40 422 22 1 60 294 42 1 80 230

r's # r 4 r'd rd red

2372
bl
# 1312 - - 1504 s % 1760 4 # 1888 ”
plan
DECADRAGES Notice de montage Bed Up Page :
1 avenue Laennec ; .
S R tsore | ANNEXE 1 Implantation structure murale 1.2
info@decadrages.com COM

Ce dessin, propriété de Décadrages, ne peut &tre ni reproduit, ni transmis, ni utilisé sans son autorisation



Annexe 2 : implantation Support AVant (SAV)

L'implantation du SAV se détermine par triangulation :
(opérer a deux personnes)

1 - Au meétre ruban, trager au plafond l'intersection de deux
arcs de cercle (petite cote/grande cote, cf tableau ci-aprés)
partants de I'angle supérieur de chaque montant.

2 - présenter I'axe du SAV au plafond et l'aligner sur ces
intersections.

3 - Marquer I'emplacement des 4 fixations et cheviller.

ATTENTION au sens de pose du SAV : retourner a la
notice de montage pages 22/23 "Pose SAV".

=] =] < a
o =X &2 5
=x L) (]
© (= @
= =5 3]
2 S o 5
G S &
-
- @ =
— - —
[ . . 1
DECAnRAGES Notice de montage Bed Up Page :
avenue Laennec "
?:;3:8001 rf'gl:rzrﬁ-rgtsa.%ur&elna ANNEXE 2 I m pI an tatl on SAV 2 . 1
info@decadrages.com COM

Ce dessin, propriété de Décadrages, ne peut &tre ni reproduit, ni transmis, ni utilisé sans son autorisation



I/

= B <

3 Modeéle Vision a cables : - aux extremités : centre des trous oblongs
- a l'intérieur : centre des trous @10, en diagonale

n Modéle Cocoon a bandes : - aux extrémités : centre des trous oblongs
o - a l'intérieur : centre des trous @10, en diagonale

COTE D'IMPLANTATION SAV
Taille Grande cote Petite cote
120 standard 2491 2176
raccourci -10 cm 2404 2076
raccourci -20 cm 2318 1976
140 standard 2539 2182
raccourci -10 cm 2454 2083
raccourci -20 cm 2370 1983
160 standard 2608 2197
raccourci -10 cm 2525 2099
raccourci -20 cm 2443 2000
180 standard 2644 2208
raccourci -10 cm 2562 2109
raccourci -20 cm 2482 2011
DECADRAGES Notice de montage Bed Up Page :
et ANNEXE 2 Implantation SAV 2.2
info@decadrages.com | COM |

Ce dessin, propriété de Décadrages, ne peut &tre ni reproduit, ni transmis, ni utilisé sans son autorisation



Annexe 3 : Assemblage 0 plateau taille 120

o
@) | =
o

32 tourillons

. % 5 étriers demi-lune
1 poignée PE @B \ \ .\,\4& 5 écrous M8

2 vis & bois 3.5x16 S \\e4s

1 bloc PE assemblé
3 traverses centrales
2 traverses avant

2 long pans @
1 solive

3 traverses arrieres

24 tourillons
4 filets M8x120

DECADRAGES Notice de montage Bed Up Page :

avenue Laennec

e sine | ANNEXE 3 Assemblage plateau 120 3.1
info@decadrages.com COM

Ce dessin, propriété de Décadrages, ne peut &tre ni reproduit, ni transmis, ni utilisé sans son autorisation



Le montage du plateau s'effectue verticalement : 3
Nous vous conseillons de monter le plateau sur
4 cales, de vous assurer de sa bonne stabilité et i

L]
"y
d'oeuvrer a deux personnes. %" i %

[—
\

\

]{—____

1 filet M8x140
2 vis M8x80TF

4 vis a bois 4x45 >
8 étirers demi-lune
8 écrous M8 /

1 facade €D 9 filets M8x70 @
1 fond ¢X) 4 clip vis

| ]
i* o
(1

Reprendre la notice de montage page 13

DECADRAGES Notice de montage Bed Up Page :
eeeeeeeeeeeee

93380 Pierrefitia-Sur-Seine ANNEXE 3 A bl I 1 2 0 3
S ssemblage plateau 2
infof@decadrages.com COM

Ce dessin, propriété de Décadrages, ne peut &tre ni reproduit, ni transmis, ni utilisé sans son autorisation



1 capot latéral (1)
2 clips X2

2 vis a bois 3x15

1 capot latéral @ "
2 vis a bois 4x35 =

4 premiéres I Il ||
T 1 .
. [l [l [l
9 premiéres : 2 .
- 77mm d'écart ” " II
- utiliser gabarit joint

dans le paquet

5 suivantes

L4

Ne pas visser la 1 sommier fagot @

derniére latte et la 22 vis a bois 3.5x20
réserver en retrait.

Modele Vision : reprendre la notice de montage page 26
Modéle Cocoon : reprendre la notice de montage page 25

DECAnRAGES Notice de montage Bed Up Page :
eeeeeeeeeeee

o peremsSrcabe | ANNEXE S Montage plateau 120 3.3
info@decadrages.com COM

Ce dessin, propriété de Décadrages, ne peut &tre ni reproduit, ni transmis, ni utilisé sans son autorisation



Annexe 4 : Assemblage 0 plateau taille 180

32 tourillons

Y
1poignée PE@® [}
2 vis a bois 3.5x16

W\ 5 étriers demi-lune
E ' \ ‘,\4 5 écrous M8
WS\ e48

1 bloc PE assemblé
3 traverses centrales
2 traverses avant

2 long pans @
1 solive

3 traverses arrieres

24 tourillons
8 filets M8x70

DECADRAGES Notice de montage Bed Up Page :

avenue Laennec

e wsine | ANNEXE 4 Assemblage plateau 180 4.1
info@decadrages.com COM

Ce dessin, propriété de Décadrages, ne peut &tre ni reproduit, ni transmis, ni utilisé sans son autorisation



Le montage du plateau s'effectue verticalement :
Nous vous conseillons de monter le plateau sur
4 cales, de vous assurer de sa bonne stabilité et
d'oeuvrer a deux personnes.

weogd o I

1 filet M8x140

4 vis M8x80TF

14 étirers demi-lune
14 écrous M8

/ p
Reprendre la notice de montage page 13

DECADRAGES Notice de montage Bed Up Page :

avenue Laennec

e wsine | ANNEXE 4 Assemblage plateau 180 4.2
info@decadrages.com COM

Ce dessin, propriété de Décadrages, ne peut &tre ni reproduit, ni transmis, ni utilisé sans son autorisation



